

Код та назва дисципліни	1-223-8_Наукові підходи до організації та проведення доклінічних досліджень
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	223 Медсестринство / ОП Медсестринство
Кафедра	Загальної медицини з курсом фізичної терапії
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	Перший курс
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Володіти знаннями з таких дисциплін, як основи наукових досліджень, етика та деонтологія, соціальна медицина та організація охорони здоров'я в медсестринстві.
Що буде вивчатися	Будуть вивчатися сучасні методи доклінічних досліджень з використанням широкого спектру класичних підходів з лабораторними тваринами та альтернативними методами; вивчення порядку проведення доклінічних випробувань токсичності та безпеки лікарських засобів для здоров'я людини та довкілля з метою їх реєстрації або ліцензування або з метою одержання дозволу на їх клінічні випробування з подальшим упровадженням препарату в промислове виробництво та медичну практику.
Чому це цікаво/треба вивчати	На даний час у цивілізованому світі вважається законом, що новий метод діагностики й лікування хвороби, перш ніж буде рекомендований до практичного застосування, повинен пройти попереднє наукове доклінічне дослідження.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Навчальна дисципліна сприяє формуванню здатності планувати та реалізувати на практиці оригінальне самостійне наукове дослідження, яке має наукову новизну, теоретичну й практичну цінність та сприяє розв'язанню значущих соціальних чи наукових проблем.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здобувачі вищої освіти зможуть здійснювати планування, проведення та контроль якості доклінічних досліджень на засадах належної медичної практики (GMP) та чинного законодавства, обирати методи доклінічного дослідження відповідно до сучасного стану розвитку науки, реалізовувати принципи біоетики у доклінічному експерименті, складати основні документи, які супроводжують доклінічні дослідження на усіх етапах його організації та проведення.
Інформаційне забезпечення	Мультимедійне забезпечення, електронні ресурси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік

Максимальна кількість здобувачів	необмежена
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних та творчих дисциплін)	-

В.о. декана факультету \_\_\_\_\_ *Ольга ВОРОНKOBA*